Vragen van Techs over L2/L3 microsoldeer training - Beantwoord door Justin Ashford van The Art of Repair

Vraag. Wat is de gemiddelde ervaring van de technicus die deze les volgt
Antwoord: De meeste van onze studenten zijn 10 jaar oud-veteranen in de industrie die klaar zijn om verder te gaan dan basisschermen en batterijwissels. Maar een merkwaardig iets om op te merken is dat de meeste techneuten die nieuw zijn in de branche het ECHT GOED doen en ook uitblinken in deze training.

Vraag: Ik ben helemaal nieuw in de branche, is deze training iets voor mij?
Antwoord: ABSOLUUT JA, hoe eerder u deze training volgt, hoe sneller u de ware basis kunt leren van wat een technicus vanaf de eerste dag zou moeten weten.
Hoe zit het met…
Als u gewoon een beter geïnformeerde winkeleigenaar wilt zijn, die de dingen kan ontcijferen die uw technici u vertellen.
DEZE TRAINING IS VOOR JOU.
Als u de schaalbare banen voor gemakkelijk geld direct wilt oppikken en uw b2b-man meer wilt begrijpen.
DEZE TRAINING IS VOOR JOU.
Als u gewoon een betere verkoper wilt zijn door te weten wat uw technici u vertellen, zodat u het voor de klanten kunt vertalen naar mensen.
DEZE TRAINING IS VOOR JOU.

Vraag: Ik heb wat gesoldeerd, meestal autodidact, maar had geen begeleiding. Is deze training iets voor mij?
Als u vertrouwt op Low Melt-soldeer of voorverwarmers om al uw soldeerwerk te doen, maar de angst wilt wegnemen en het beste proces wilt leren om het werk te doen.
DEZE TRAINING IS VOOR JOU.
Als je aan het solderen bent maar nog steeds veel vertrouwensproblemen hebt en vragen hebt over het proces en technische details.
DEZE TRAINING IS VOOR JOU.
Als je er helemaal zeker van bent dat je alles kunt en een training diagnostiek wilt.
DEZE TRAINING IS NIET VOOR JOU.
Als je een slechte instelling hebt en niet tegen 1 op 1 kritiek op je werk kunt.
DEZE TRAINING IS NIET VOOR JOU.
Vraag: Wat als ik me na de eerste dag realiseer dat Justin waardeloos is en ik zijn training niet meer wil volgen?
Antwoord: Geen probleem! Je kunt de eerste volledige dag van de training volgen en toch het volledige bedrag terugkrijgen als je denkt dat het niet bij je past.

Vraag: Ik geef niet om solderen, leer me gewoon diagnostiek, ik kan genoeg telefoons meenemen.
Antwoord: Dit is geen diagnostische training, er zijn slechts 2 dagen gewijd aan het leren van de basisprincipes van elektrische theorie en schematisch lezen.
De waarheid is elektrische theorie en de basis van schema's is meestal zelfs op een basisniveau behoorlijk overweldigend voor een nieuwe student. Dit is normaal gesproken een training van 6 weken op de meeste hogescholen. De meeste serieuze studenten hebben de neiging om een ​​tweede keer terug te komen naar de klas om dat deel van de training opnieuw te volgen. Omdat alle studenten welkom zijn om elk deel van de les gratis te hernemen wanneer ze maar willen. Daarom laten we je terugkomen, zodat je de dingen na verloop van tijd beter kunt absorberen.
Mijn redenering voor hoe de klas is gestructureerd, is dat als je het werk niet 100% met je handen kunt doen, hoe weet je dan of je een apparaat hebt verprutst of dat je diagnose verkeerd was. Het is een ENORM probleem dat ik zie van autodidactische techneuten en, nog belangrijker, van studenten van 5-daagse microsoldeer trainingen die 50/50 diagnostiek/handvaardigheden doen. Door in de winkels te zijn van deze vorige studenten van andere leraren, heb ik me laten geloven dat hun studenten 0 echte kennis behouden, want als ik ze ter plaatse zet, kunnen ze niets diagnosticeren en kunnen ze zelfs de handvaardigheden niet doen zo goed, en zijn nog steeds niet zeker of ze iets beschadigen of dat ze een slechte diagnose hebben.

Vraag: Wat voor soort onderwerpen komen aan bod in de 2 dagen elektrische theorie training.
Elektrische theorie
Dit is de kern van de elektrische theorie zelf, we verdiepen ons echt in de wet van OHM en hoe elektriciteit werkt en hoe het relevant is voor elektronicareparatie
Multimeter-inzicht
Je leert hoe je kunt ontcijferen wat een multimeteruitlezing eigenlijk betekent op basis van het circuit dat je gaat testen. Dit is een onderschatte vaardigheid waarvan zelfs veel "experts" niet altijd de details kennen. JE ZAL.
Schematisch lezen en navigeren.
U kunt niet navigeren op uw telefoon als u de GPS niet kunt lezen, toch? Nou, hetzelfde geldt voor schema's. Ze zijn verrassend eenvoudig te begrijpen als iemand alle punten voor je met elkaar verbindt. Van het volgen en begrijpen van het doel van een lijn tot het vinden van donorcomponenten, dit is een belangrijk onderwerp.
Component typen
Je kunt toch niet aan iets werken als je niet weet wat het is of hoe het werkt? We zullen dus de basisprincipes van de meest voorkomende soorten componenten bespreken, hoe ze falen, hoe ze te testen en hoe dat eruit zal zien op een multimeter.
BASIC Diagnostische directionele theorie op bordniveau
We zullen concepten bespreken die betrekking hebben op het organiseren en begrijpen van een diagnostisch proces, evenals de meest elementaire wegen die u kunt volgen om erachter te komen wat het probleem is.
Dit zijn ALGEMENE concepten die u in de MEESTE gevallen zullen helpen.
Andere onderwerpen
We zullen ook veel andere kleine onderwerpen bespreken en veel mythen verdrijven, meer dan je zeker aankunt.

Vraag: Komt er in de toekomst een training Diagnostiek?
Antwoord: Als het logisch is, maar ik zou waarschijnlijk alleen een diagnostische les geven voor degenen die de eerste les hebben voltooid, zodat ik weet dat ze eerst de basis kennen. Dat is wat deze klas leert.
De geheime waarheid is dat je ALLES leert wat je nodig hebt om diagnostiek toe te passen tijdens deze basistraining, je moet het gewoon een paar maanden lang zoveel mogelijk gaan toepassen op alles wat je kunt om het allemaal vloeiend te voelen, zoals bij elk beroep.

Ik geloof in jou, je kunt het!
